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CARTA DE INTENCIÓN

Lugar y Fecha


Nombre de la entidad proponente

Domicilio de la entidad proponente

Nombre del Representante Legal de la entidad proponente
Representante Legal 

Presente


Por este medio manifiesto mi interés por participar en el Fondo Sectorial CONACYT-Secretaría de Energía-HIDROCARBUROS (Fondo), con la propuesta: (título de la propuesta), con número de registro (número que proporciona el sistema Fondos Sectoriales al registrar la propuesta) en la Convocatoria CONACYT-SENER-HIDROCARBUROS 2018-06 “CENTRO MEXICANO DE SUSTENTABILIDAD EN LA CADENA DE VALOR DE HIDROCARBUROS – ALIANZAS ESTRATÉGICAS CON LA UNIVERSIDAD DE STANFORD” y reconozco a (nombre de la entidad proponente) como líder del mismo y a (nombre del Responsable Técnico) como responsable de presentarlo ante el Fondo.

Adicionalmente, declaro haber leído, entendido cabalmente y, aceptado las Reglas de Operación del Fondo, así como los lineamientos delimitados en las Bases y Términos de Referencia de la Convocatoria 2018-06.



ATENTAMENTE



(Firma y nombre completo del Representante Legal de la entidad integrante del consorcio que corresponda)
Representante Legal de (anotar el nombre de la entidad del consorcio que corresponda)
(Domicilio de la entidad integrante del consorcio que corresponda)

NOTAS:
· Las instrucciones para el llenado están coloreadas de amarillo
· No modificar el texto del modelo de carta
· Este modelo de carta deberá de ser llenado y firmado por CADA UNA de las entidades integrantes del consorcio, excepto por la entidad a la cual reconocen como líder de la propuesta.
· Esta(s) carta(s) forma(n) parte de los anexos obligatorios que deben integrarse a la propuesta en formato PDF. El Fondo podrá requerir el original de la(s) carta(s), en cualquier momento.
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