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Lugar y fecha



FONDO SECTORIAL CONACYT-SECRETARÍA DE ENERGÍA-HIDROCARBUROS

Presente

A QUIÉN CORRESPONDA


Por este medio manifiesto bajo protesta de decir verdad, que toda la información y documentación que mi representada ha proporcionado es verídica, comprobable, confidencial y que la documentación traducida al idioma ingles incluida en la Propuesta es idéntica a su contenido a la del idioma español; misma que estará sujeta a lo dispuesto por la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública para efectos de reglas de confidencialidad;  por lo que en este acto, asumo la responsabilidad de lo manifestado y presentado, y libero de toda responsabilidad administrativa o legal tanto al Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología (CONACYT), como a la Secretaría de Energía, y asumo la misma responsabilidad, para el caso de que se encontrará una deficiencia o inconsistencia en la documentación e información proporcionada.

Declaro no tener adeudos con el CONACYT o conflictos planteados en contra de éste ante instancias administrativas o judiciales, derivados de proyectos aprobados y que son apoyados en cualquier programa del CONACYT, incluyendo los Fondos regulados en la Ley de Ciencia y Tecnología.

Adicionalmente, declaro haber leído, entendido cabalmente y, aceptado las Reglas de Operación del Fondo, así como los lineamientos delimitados en las Bases y Términos de Referencia de la Convocatoria 2018-06.



ATENTAMENTE


(Firma y nombre completo del Representante Legal de la entidad proponente)
Representante Legal de (anotar el nombre de la entidad proponente)
(Domicilio de la entidad proponente)

NOTAS
· Las instrucciones para el llenado están resaltadas en amarillo
· No modificar el texto del modelo de carta
· Esta carta forma parte de los anexos obligatorios que deben integrarse a la solicitud en formato PDF. El Fondo podrá requerir el original de la carta, en cualquier momento.
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