
(Insertar logotipo de la Entidad y/o emplear papel membretado, si aplica)


CARTA DE INTENCIÓN DE VINCULACIÓN

Lugar y Fecha

Comité Técnico y de Administración 
Programa Presupuestario F003
Programas Nacionales Estratégicos de Ciencia Tecnología y 
Vinculación con los Sectores Social, Público y Privado

Asunto: Carta de intención de vinculación


Por este medio manifiesto  el interés de mi Entidad/ mi interés  por participar en el Programa Presupuestario F003 “Programas Nacionales Estratégicos de Ciencia Tecnología y Vinculación con los Sectores Social, Público y Privado”, con la propuesta: (título de la propuesta), con número de registro (número que proporciona el sistema Fondos Sectoriales al registrar la propuesta) en la Convocatoria 2021 “PRESENTACIÓN DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN E INCIDENCIA ORIENTADOS A LA ADAPTACIÓN Y MITIGACIÓN DEL CAMBIO CLIMÁTICO Y LA MEJORA DE LA CALIDAD DEL AIRE EN CIUDADADES MEXICANAS” y reconozco a (nombre de la entidad proponente) como líder de la misma y a (nombre del Responsable Técnico) como responsable de presentarlo ante el Programa.

Adicionalmente, declaro haber leído, entendido cabalmente y, aceptado los lineamientos delimitados en las Bases, Demandas y Términos de Referencia de la Convocatoria en mención.



ATENTAMENTE



(Firma y nombre completo de la Persona que tengan la intención de vinculación de preferencia el Representante Legal, en caso de Instituciones, pero también se aceptan a título personal)
(anotar el nombre de la Entidad de la Academia, Sociedad, Industria o Gobierno, si aplica)
(Domicilio completo de la Entidad, si aplica)
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